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Zápis z 19. řádného zasedání AS FSE UJEP 

ze dne 19. 11. 2025 od 10 hod. v místnosti MO409 
 

Přítomní senátoři:     Akademická komora AS FSE UJEP  

   PhDr. Bc. Kateřina Smejkalová, Ph.D. – předsedkyně senátu 

Ing. Michaela Jánská, PhD. 

Ing. Lucie Kopáčková, Ph.D.  

Ing. Jan Macháč, Ph.D.   

Ing. Petra Olšová, Ph.D.  

                                       Ing. Tomáš Sýkora, Ph.D. 

 

    

   Studentská komora AS FSE UJEP 

Bc. Jan Brázda – místopředseda senátu 

Bc. Petr Jaroš 

Bc. Vít Martin 

Bc. Josef Mergl 

Matouš Terč 

      

Vedení fakulty: Ing. Miroslav Kopáček, Ph.D. – děkan FSE UJEP 

Mgr. Ondřej Moc, Ph.D. – proděkan pro vnitřní záležitosti 

Ing. Dita Štyvarová, Ph.D. – proděkanka pro studium 

doc. Ing. Lenka Slavíková, Ph.D. -  proděkanka pro vědu a výzkum 

Ing. Martin Špaček, Ph.D. – proděkan pro rozvoj a vnější vztahy 

                                       Ing. Dagmar Kubišová – tajemnice fakulty  

 

     

Hosté:     

  

Omluvení senátoři: Bc. Martina Kindl – senátorka za SKAS FSE UJEP 

           Mgr. Alexadra Petrů, Ph.D. – senátorka za AKAS FSE UJEP  

                                 

Neomluvení senátoři:  

 

Dále jsou v zápise všechna jména přítomných uváděna bez titulů. 
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Program zasedání AS FSE UJEP: 

1. Schválení programu zasedání  

2. Kontrola úkolů z minulého zasedání  

3. Vyhláška děkana o podmínkách přijímacího řízení pro akademický rok 2026/27 pro Bc. a NMgr. 

studijní programy pro 1. i 2. kolo přijímacího řízení 

4. Dodatek ke směrnici děkana o odlišných podmínkách pro přijetí ke studiu Bc. a NMgr. studijního 

programu 

5. Plán realizace strategického záměru FSE UJEP pro rok 2026 

6. Čerpání rozpočtu FSE UJEP k 31. 10. 2025 

7. Různé 

  

 

Zasedání AS FSE UJEP bylo zahájeno v 10 hod. 

Zasedání zahájila předsedkyně AS FSE UJEP Kateřina Smejkalová, která v úvodu přivítala všechny 

senátory, pana děkana a členy vedení fakulty na posledním zasedání AS FSE UJEP v tomto funkčním 

období. Předsedkyně senátu návazně konstatovala, že se senát na svém zasedání dne 19. 11. 2025 sešel 

v počtu 11 senátorů, a že je tudíž usnášeníschopný. Skrutátorem zasedání byl určen senátor Petr Jaroš 

ze SKAS FSE UJEP.   

 

Ad 1) Schválení programu zasedání 

Předsedkyně AS FSE UJEP představila všem senátorům program zasedání, který jim byl předem zaslán. 

Další připomínky ani doplnění ke změně programu vzneseny nebyly, proto senát přistoupil k hlasování.  

Návrh usnesení: AS FSE UJEP schvaluje předložený program zasedání. 

Výsledek hlasování: přítomno 11; pro 11, proti 0, zdrželo se 0 

Závěr hlasování: Návrh byl přijat.  

 

Ad 2) Kontrola úkolů z minulého zasedání 

Z minulého zasedání AS FSE UJEP ze dne 22. 10. 2025 nevzešly žádné úkoly. 

 

Ad 3) Vyhláška děkana o podmínkách přijímacího řízení pro akademický rok 2026/27 pro Bc. a 

NMgr. studijní programy pro 1. i 2. kolo přijímacího řízení  

Předsedkyně senátu předala slovo panu proděkanovi pro vnitřní záležitosti Ondřeji Mocovi a požádala 

jej o představení uvedených dokumentů, které senátoři obdrželi v dostatečném předstihu. Proděkan 

Ondřej Moc sdělil, že danou vyhlášku nelze v tuto chvíli schvalovat, jelikož se čeká na konkrétní 

termíny maturit od Cermatu, od nichž se odvíjejí i další termíny v návaznosti na naše přijímací řízení. 

Pan proděkan tedy dopředu požádal senát, zda by mohla být finální verze schvalována pomocí hlasování 

per rollam. Pan proděkan dále představil změny vyhlášky, jako např. navýšení poplatků za přijímací 

řízení a nostrifikaci, hovořil o upravených podmínkách pro zahraniční studenty, o zavedení testu znalostí 

pro všechny bakalářské studijní programy, o různých formách přijímacího řízení pro navazující 

magisterské obory. V diskuzi k tomuto bodu se řešila otázka prokazování dobrovolnické činnosti 

(možnost odpuštění přijímací zkoušky u studijního programu Sociální práce). Konkrétní znění vyhlášky 

bude dále ještě upřesněno včetně dalších probíraných náležitostí, jako je např. limit studentů přijímaných 

v jednotlivých kolech přijímacího řízení. Senátor Jan Macháč sdílel poptávku od studentů kombinované 

formy studia po navazujícím magisterském studiu ekonomického studijního programu. Děkan Miroslav 

Kopáček sdělil, že v současné době není možné z kapacitních důvodů zajistit kombinovanou formu 

studia u všech studijních programů, nicméně jelikož je daný podnět opakovaný, tak se jím bude vedení 
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fakulty dále zabývat. Diskuze k vyhlášce o přijímacím řízení byla ukončena, senátoři vzali veškeré 

informace na vědomí. S panem proděkanem Ondřejem Mocem bylo dohodnuto, že senátoři obdrží 

finální verzi vyhlášky nejpozději do 8. 12., aby ji pak mohli schvalovat nejdéle do konce funkčního 

období tohoto složení senátu, tj. do 13. 12. 2025.  

 

Ad 4) Dodatek ke směrnici děkana o odlišných podmínkách pro přijetí ke studiu Bc. a NMgr. 

studijního programu  

Předsedkyně senátu předala slovo panu děkanovi Miroslavu Kopáčkovi s žádostí o představení daného 

materiálu. Pan děkan uvedl, že změna v uvedených dokumentech je drobná, spočívá v úpravě poplatku 

za přihlášku, která se mění v návaznosti na změnu přílohy č. 2 Statutu UJEP, jež upravuje výši daného 

poplatku. Předkládaný dodatek tedy sjednocuje znění stanovující výši poplatků ve fakultních 

podmínkách přijetí ke studiu s těmi uvedenými v příloze č.2 Statutu UJEP. V diskuzi k tomuto materiálu 

se dotázal místopředseda Jan Brázda na důvody, které v minulých letech vedly k nemalému nárůstu 

poplatků za přihlášku. Děkan Miroslav Kopáček uvedl, že na základě provedené analýzy vycházely naše 

poplatky za přijímací řízení jako jedny z nejnižších mezi srovnatelnými univerzitami v České republice, 

a tak byly, i vzhledem k vysoké inflaci posledních let, navýšeny na přiměřenou míru. Po krátké diskuzi 

senát přistoupil k hlasování. 

 

Návrh usnesení: Akademický senát FSE UJEP schvaluje Dodatek ke směrnici děkana o 

odlišných podmínkách pro přijetí ke studiu Bc. a NMgr. Studijního programu.   

Výsledek hlasování: přítomno 11, pro 11, proti 0, zdrželi se 0 

Závěr hlasování: Návrh byl přijat. 

 

Ad 5) Plán realizace strategického záměru FSE UJEP pro rok 2026   

Předsedkyně Kateřina Smejkalová požádala o komentář k dokumentu pana proděkana pro rozvoj a 

vnější vztahy Martina Špačka. Pan proděkan uvedl, že prioritní cíl strategického záměru FSE UJEP 

vychází z cíle uvedeného ve strategickém záměru fakulty pro rok 2021, k němuž jsou uvedeny body, 

které dále konkretizují dílčí priority a definují je pomocí měřitelných indikátorů. Mezi tyto body patří 

např. rozvoj kompetencí studentů, analýza příčin neúspěšnosti studujících, kontinuální rozvoj 

spolupráce s externími partnery, zlepšování dostupnosti a relevance flexibilních forem vzdělávání, 

posilování strategického řízení a efektivity využívání kapacit v oblasti výzkumu a vývoje, budování 

kapacit pro strategické řízení či budování a rozvoj zázemí a infrastruktury fakulty jakožto moderní 

vzdělávací instituce. Na závěr uvedl, že na tvorbě dokumentu spolupracovalo celé vedení fakulty a že 

dokument byl dne 6. 11. 2025 projednán na Vědecké radě FSE UJEP. Děkan Miroslav Kopáček ještě 

doplnil, že důraz by měl být kladen zejména na internacionalizaci, adaptaci výuky na širší nástup umělé 

inteligence a datové analýzy stavu fakulty vzhledem k predikcím do budoucna. V následné diskuzi 

vznesl senátor Jan Macháč podněty týkající se zapojení bakalářských studentů do vědy a propagace 

studentských úspěchů na fakultních sociálních sítích. Tyto připomínky budou zohledněny a do textu 

následně zapracovány. Jelikož tyto připomínky k textu nemění zásadním způsobem obsah daného 

dokumentu, bylo možné přistoupit k hlasování o schválení tohoto dokumentu.  

 

Návrh usnesení: Akademický senát FSE UJEP schvaluje Plán realizace strategického záměru 

FSE UJEP pro rok 2026    

Výsledek hlasování: přítomno 11, pro 11, proti 0, zdrželi se 0 

Závěr hlasování: Návrh byl přijat. 
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Ad 6) Čerpání rozpočtu FSE UJEP k 31. 10. 2025 

Předsedkyně senátu Kateřina Smejkalová předala slovo paní tajemnici Dagmar Kubišové, která senátory 

informovala o stavu čerpání rozpočtu ke dni 31. 10. 2025. Mezi klíčové informace, které senátorům 

představila, patřilo např. to, že fakulta k 10. měsíci kalendářního roku nepřekročila alikvotní procento 

čerpání (83 %), jelikož letos byl dobře nastavený rozpočet fakulty. Univerzita však jako celek nesplnila 

kvóty přijímaných studentů v rámci regionalistiky a získala pouze částku 1 326 000 Kč (50 % toho, co 

získat lze), s tím, že případné dorovnání bude záležet na MŠMT. Rektorát UJEP přislíbil, že v případě 

získání dalších peněžních prostředků z MŠMT bude následné rozdělení na jednotlivé fakulty probíhat 

dle toho, zda se jednotlivým fakultám podařilo naplnit tyto kvóty pro přijetí studentů či nikoliv. FSE 

UJEP tento požadavek splnila. Dále paní tajemnice informovala o tom, že od 1. 1. 2026 vejde v platnost 

nová kolektivní smlouva univerzity, která bude poskytovat nové výhody (např. vyšší čerpání sociálního 

fondu aj.). Ve stipendijním fondu dojde ke změně vyplácení doktorandských stipendií. Dále představila 

výši dosavadního čerpání za rok 2025 v jednotlivých kategoriích. Na závěr informovala senát o 

plánovaných dílčích rekonstrukcích a údržbách na příští rok v budově FSE UJEP. V následné diskuzi 

zazněly podněty k opravám – senátor Tomáš Sýkora vyzval k nutnosti vyměnit koberce v učebnách a 

kancelářích, např.v MO 304, kde o něj vyučující zakopávají. Dále byla projednávána problematika 

parkování na sdílené ploše s VOŠZ a SŠZ, a komplikace spojené s nevhodnou komunikací zástupců 

VOŠZ. Paní tajemnice přislíbila, že o problematice promluví s vedením zdravotnické školy. Senátor Jan 

Macháč poděkoval paní tajemnici a ekonomickému útvaru za jejich podporu a důslednou práci.  

Předsedkyně Kateřina Smejkalová poděkovala tajemnici Dagmar Kubišové za její spolupráci s AS FSE 

UJEP během celého funkčního období senátu a poděkovala taktéž členům Ekonomické komise AS FSE 

UJEP za jejich poctivou práci pro senát.  

 

AS FSE UJEP projednal informace o stavu čerpání rozpočtu ke konci října 2025 a bere je na 

vědomí. 

 

Ad 7) Různé: 

1. Řádné volby do AS FSE UJEP – seznam kandidátů předal předseda volební komise Jaroslav Izavčuk 

ke zveřejnění. Volby do obou komor AS FSE UJEP proběhnou 26. 11. 2025. Senátoři byli vyzváni 

k šíření informací o volbách, především mezi studenty. Senátor Tomáš Sýkora v této souvislosti 

poznamenal, že mezi studenty není doposud vidět efekt zvýšené snahy senátu o svou propagaci a o 

zvýšení informovanosti mezi studenty, jelikož do senátu kandiduje pouze 6 studentských kandidátů, což 

znamená, že se brzy budou muset zorganizovat doplňovací volby. Dále podotknul, že mezi kandidáty 

jak do studentské, tak do akademické komory AS FSE UJEP nejsou žádní zástupci Katedry sociální 

práce. Předsedkyně Kateřina Smejkalová informovala, že zástupci výše uvedené katedry chtěli 

kandidovat, nicméně jejich kandidátní lístky nemohly být akceptovány, jelikož nesplňovaly formální 

náležitosti podání. Souhlasí s tím, že se paradoxně při zvýšené snaze informovat studenty o senátu tato 

snaha neprojevila ve zvýšeném zájmu studentů o senátu. Je potřeba situaci vyhodnotit a rozhodnout se, 

jak postupovat dále.   

 

2. Informace o řádných volbách do AS UJEP – na posledním zasedání AS UJEP dne 29. 10. 2025 byla 

schválena obvodní volební komise za naši fakultu ve složení, ve kterém byla navržena. Do těchto voleb 

je stále možné se přihlásit, a to až do 24. 11. 2025 do 12:00.  

 

3. Shromáždění akademické obce FSE UJEP - předsedkyně senátu společně s děkanem FSE UJEP 

pozvali přítomné senátory na Shromáždění akademické obce FSE UJEP, které se uskuteční dne 19. 11. 
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2025 od 14 hod. ve VŠ klubu FSE UJEP a kde bude přednesena Výroční zpráva o činnosti AS FSE 

UJEP a budou předány Ceny děkana FSE UJEP za rok 2025.  

 

Místopředseda Jan Brázda poděkoval na závěr zasedání jménem celého AS FSE UJEP předsedkyni 

Kateřině Smejkalové za její spolehlivé vedení akademického senátu během celého funkčního období a 

předal jí kytici. 

 

Předsedkyně senátu poděkovala všem senátorům za kytici, a především za aktivní účast po celé funkční 

období, za součinnost, vstřícný přístup k řešeným otázkám a za konstruktivní dialog s vedením fakulty.   

 

Zasedání AS FSE UJEP bylo ukončeno v 11:56 hod. 

 

Zápis provedl: Jan Brázda   

Zápis ověřila a předala k připomínkování: Kateřina Smejkalová 

Zápis schválila po připomínkování: Kateřina Smejkalová 


